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ΠΑΝΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΗΜΕΡΑ

∆ΡΑΣΗΣ ΣΥΝ∆ΙΚΑΤΩΝ

Άνεργοι εργαζόμενοι - εργαζόμενες, νέοι - νέες 

Η πιο σκληρή νεοφιλελεύθερη κυβέρνηση που γνώρισε ποτέ ο τόπος, συνεχίζει ακάθεκτη το 
καταστροφικό της έργο. Με καθοδηγητή την ξενόφερτη τρόικα και εργαλείο το κατάπτυστο Μνημόνιο, 
στο όνομα δήθεν της «διάσωσης της πατρίδας», συνεχίζει να κατεδαφίζει ανελέητα την οικονομία και την 
κοινωνία. 

Η οικονομική κρίση και η κρίση δανεισμού της χώρας, αποτέλεσαν το τέλειο άλλοθι για το μεγάλο 
πολυεθνικό Κεφάλαιο, τα κυρίαρχα χρηματοπιστωτικά συμφέροντα και τις νεοφιλελεύθερες ηγεσίες της 
Ε.Ε. να βάλουν στο κρεβάτι του Προκρούστη το «πειραματόζωο» Ελλάδα και να επιχειρήσουν την πιο βίαια 
προς όφελος του κεφαλαίου ανακατανομή πλούτου που γνώρισε ο τόπος.

Παρόμοιες πολιτικές εφαρμόζονται σ’ όλες τις χώρες της Ευρώπης και ιδιαίτερα στο Νότο που με 
πρόσχημα τα δημοσιονομικά προβλήματα προωθούνται μέτρα που αυξάνουν την ανεργία, περικόπτουν 
ασφαλιστικά δικαιώματα, ανατρέπουν τις εργασιακές σχέσεις, περικόπτουν μισθούς και συντάξεις. 
Ταυτόχρονα προωθείται η ισχυροποίηση του απαράδεκτου συμφώνου σταθερότητας και ο παραπέρα  
περιορισμός του κοινωνικού κράτους.

Στη χώρα μας η κυβέρνηση χωρίς κανένα δισταγμό και καμιά κοινωνική ευαισθησία φέρνει σε πέρας 
το «θεάρεστο» έργο του νεοφιλελευθερισμού και εμφανίζεται ακόμα πιο φανατική στην υλοποίησή του! 
∆εν διστάζει να μειώσει τους μισθούς στο δημόσια τομέα, να πετσοκόψει τις συντάξεις, να ξεθεμελιώσει τη 

∆ΙΝΟΥΜΕ ΤΟ ΜΗΝΥΜΑ ΤΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ
ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ!

ΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΜΑΣ ΘΑ ΣΑΡΩΣΟΥΜΕ ΜΝΗΜΟΝΙΑ ΚΑΙ 
ΝΕΟΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΕΣ ΑΝΤΕΡΓΑΤΙΚΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ!



∆ημόσια Κοινωνική Ασφάλιση, να καταργήσει το εργατικό δίκαιο και κάθε έννοια εργατικής προστατευτικής 
νομοθεσίας, να διαλύσει τις συλλογικές συμβάσεις, να διευκολύνει τις απολύσεις οδηγώντας στο 
κρεματόριο της ανεργίας πάνω από 1 εκατομμύριο εργαζόμενους και να επιβάλλει την εργασιακή ζούγκλα 
της απόλυτης ευελιξίας για όσους έχουν ακόμα την τύχη να εργάζονται. Την ίδια στιγμή επιβάλλει 
δυσβάσταχτους φόρους για τα λαϊκά στρώματα. 

Η νεοφιλελεύθερη κυβερνητική και Μνημονιακή συνταγή δεν είναι απλά αποτυχημένη, είναι 
καταστροφική κοινωνικά και οικονομικά. Το φονικό τρίπτυχο βαθιά ύφεση - υψηλός πληθωρισμός - 
υψηλή ανεργία διαλύει κάθε ίχνος οικονομικής ανάπτυξης και κοινωνικής συνοχής. 

Την ίδια στιγμή τα μέτρα δεν έχουν τελειωμό! Νέες αυξήσεις φόρων και τιμών, νέο πετσόκομμα των 
μισθών στο δημόσιο τομέα και των συντάξεων, κατάργηση των ΒΑΕ, συνέχιση της κατεδάφισης των ΣΣΕ 
και του ΟΜΕ∆, δραστική μείωση των δαπανών για επιδόματα ανεργίας και κοινωνικές παροχές, εκποίηση 
της δημόσιας περιουσίας και ιδιωτικοποίηση των κοινωνικών αγαθών, αρχής γενομένης από τον ΟΣΕ και 
τις δημόσιες συγκοινωνίες περιλαμβάνονται στο επικυροποιημένο μνημόνιο.

Εργαζόμενοι - εργαζόμενες 

Απέναντι σε αυτήν την αντεργατική νεοφιλελεύθερη λαίλαπα της Ε.Ε. και της Κυβέρνησης μοναδικό 
όπλο ανατροπής της, είναι οι δικοί μας συνεχείς, ενωτικοί και μαζικοί εργατικοί και κοινωνικοί 
αγώνες. Είναι επιτακτική ανάγκη, η σύνδεση και ο συντονισμός τους με τους κοινωνικούς αγώνες των 
συνδικάτων στις άλλες χώρες της Ε.Ε, όπου οι εργαζόμενοι βιώνουν σκληρά προγράμματα λιτότητας 
και ξεθεμελίωσης των εργασιακών και συνταξιοδοτικών τους δικαιωμάτων.

Η 29 Σεπτέμβρη που ορίστηκε από την Συνομοσπονδία Ευρωπαϊκών Συνδικάτων (ΣΕΣ) ως μέρα 
Πανευρωπαϊκής δράσης αποτελεί το πρώτο αναγκαίο βήμα. Οι εργαζόμενοι της Ευρώπης ανεξάρτητα από 
το γραφειοκρατικό και συναινετικό ρόλο της ΣΕΣ πρέπει με την αγωνιστική μας παρέμβαση να παλέψουμε 
για μια άλλη πολιτική σε επίπεδο Ευρώπης, για μια άλλη πορεία της ΣΕΣ και ένα ρόλο πραγματικά ταξικό 
και αγωνιστικό, που θα συντονίζει τους πανευρωπαϊκούς αγώνες και αντιστάσεις που σήμερα είναι πια κάτι 
περισσότερο από αναγκαίοι.

Η πλειοψηφία της ΓΣΕΕ για μια ακόμα φορά αρκέστηκε να ανακοινώσει στο παρά πέντε την 
πραγματοποίηση απογευματινού συλλαλητηρίου στις 29 Σεπτέμβρη απορρίπτοντας κάθε πρόταση για 
οποιαδήποτε μορφή απεργιακής κινητοποίησης. Οι εργαζόμενοι και τα Σωματεία τους πρέπει να εντάξουν 
την Πανευρωπαϊκή μέρα δράσης στον αγώνα τους ενάντια στο μνημόνιο και τις νεοφιλελεύθερες 
πολιτικές.

ΟΡΓΑΝΩΝΟΥΜΕ  ΤΙΣ  ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΙΣ  ΜΑΣ ! 

ΑΝΑΤΡΕΠΟΥΜΕ  ΤΑ  ΣΧΕ∆ΙΑ  ΤΟΥΣ !
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